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1. opening vergadering  

- Rond 19.32 uur: opening vergadering door Hans Brinkman  

2. Vaststellen presentielijst  

Dorpsbewoners: 44 bewoners  

Dorpsraad: Gijs Bastiaanssen, Hans Brinkman, Inge Gast, Arjan van Leersum, Jan  

Mabelis, Rob Visser, Brianne Murphy  

Genodigde gasten:  

Laurence Haack Leefbaar Schouwen-Duiveland  

Esme Soesman PZC  

Hanno Canters gemeente Schouwen-Duiveland  

Jasper Maaskant gemeente Schouwen-Duiveland  

Rutger Punt CDA gemeenteraad Schouwen-Duiveland  

Arianne Klompe VVD gemeenteraad Schouwen-Duiveland  

3. Goedkeuring notulen   

De notulen van de vorige openbare vergadering bleken niet gedeeld en worden  
spoedig op de site geplaatst waarna er via info@zonnemaire.nl alsnog gereageerd mag  
worden.  

4. Inhoud vergadering  

De vergadering staat in teken van twee belangrijke onderwerpen;  

- Aftreden dorpsraadsleden en aanstellen nieuwe leden.  

- Stand van zaken dorpsvisie.  

5. Dorpsraad leden  

Er zijn vijf dorpsraadsleden die willen aftreden omdat hun termijn van vier jaar is verstreken  
en zich niet opnieuw verkiesbaar stellen. Het is gezond om te rouleren maar de dorpsraad is  
zich er ook bewust van dat het aftreden van vijf leden tegelijk niet verstandig is. Hoe we hier  
mee omgaan zal opgenomen moeten worden in de nieuwe dorpsraad.  

De nieuwe leden zullen in de functies begeleid worden door de oude leden. We nemen 
afscheid van Jan Mabelis, Gijs Bastiaansse, Rob Visser, Hans Brinkman, Arjan van  Leersum.  

Er hebben zich vier kandidaten aangemeld en een korte introductie op papier is bij het  
welkom van de vergadering uitgedeeld. Hier kunnen de bewoners aankruisen of ze de  
kandidaten ja of nee in de dorpsraad willen. In de pauze wordt de stemming geteld.  
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6. Penningmeester 
Gijs Bastiaanse heeft alle kosten inzichtelijk gemaakt en wil hier kort over zijn omdat de  
kascontrolecommissie later bij elkaar komt. Door omstandigheden is de controle last minute  
geannuleerd.   

In april was de kas goedgekeurd en de stand van zaken in november is goed te verklaren en  
kent geen bijzonderheden. Er is met name geld uitgegeven aan de buurtplek, beleef  
Zonnemaire en de standaard uitgaven. Er is nog geld over maar het overzicht volgt na de  
kascontrole.  

De penningmeester zal zijn functie aan één van de nieuwe dorpsraadsleden gaan  
overdragen.  

7. Dorpsvisie  

De dorpsvisie is zes maanden geleden aan de gemeente voorgesteld en tot heden is hier nog  
geen officiële reactie op geweest. Er is recent iemand bij de gemeente aangesteld om de  
visie verder met het dorp te begeleiden. We zijn nu toe aan de uitvoeringsagenda en hierna  
zal dit opnieuw aan de gemeente, Staatsbosbeheer, de provincie, waterschap en de  
bewoners worden gepresenteerd. De nieuwe dorpsraad zal dit verder gaan oppakken. Gijs 
geeft een opsomming van wat er de afgelopen tijd aan de ontwikkelingen is geweest en  dat 
het belangrijk is om de visie definitief te maken en over te gaan op de uitvoering. Voor  de 
uitvoering hebben zich al een aantal bewoners aangemeld maar er is nog ruimte voor  
bewoners die ook graag mee willen denken, wees welkom om aan te sluiten. Hanno Canters,  
wethouder van de gemeente Schouwen-Duiveland, krijgt live de officiële visie aangeboden.  
We zijn in afwachting van de reactie van de gemeente.   

Vraag vanuit de zaal; is de visie definitief als de gemeente nog niet reageert heeft? 
Antwoord; voor de dorpsraad is het nu klaar, anders duurt het te lang. Ook met de  
bestuurswisseling is dit handig.  

Vraag vanuit de zaal; Een bewoner gaf aan geen reactie te hebben gehad op zijn  
opmerkingen.  

Antwoord; excuus, dit gaan we na en er zal alsnog op gereageerd worden. 
Vraag vanuit de zaal; Is het getoetst bij gemeente?   

Antwoord; Dit ligt nu daar, de termijn wordt uitgelegd door Hanno Canters (gemeente S-D). 
Er zit veel verkeer in de dorpsvisie en dit is opgenomen in de begroting van 2023. De visie  
zit niet in het collegeprogramma en hierdoor weten we niet of het meegenomen wordt in  
2023. Dit wil niet zeggen dat er niet aan gewerkt wordt. Er wordt gestreefd om dit jaar nog  
een reactie te geven op de dorpsvisie. Er is nu iemand die de visie op zich neemt en er lijkt  
nu vooruitgang te zijn.  

Hans Brinkman vult nog aan dat er in de visie een stuk geschiedenis is meegenomen en dat  
we verder gaan bouwen aan de geschiedenis. De nieuwe dorpsraad zal hiermee verder  
gaan.  

Pauze. 
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8. diverse mededelingen  
a. Statuten: vorig jaar zijn door gemeente nieuwe statuten gemaakt, hier waren  

opmerkingen over. De gemeente heeft door alle reacties de statuten herzien en  
deze liggen nu nog bij de notaris, dit wordt vervolgt.  

In de statuten staat onder andere dat we ervoor kiezen niet zelf ons bestuur te  
kiezen maar dit democratisch met de dorpsbewoners te doen. We zijn een  
stichting en voldoen aan de wet maar we willen wel een democratisch gehalte  
behouden. Ook regels m.b.t. aftreden en huishoudelijk regelement kunnen hierin  
worden opgenomen. Om de kosten te besparen is het de bedoeling om even niet  
te tekenen en de nieuwe statuten in 2023 te tekenen zodat alles geborgd wordt  
naar wens van de gemeente en dorp. Wethouder Hanno Canters heeft dit tijdens  
de vergadering toegelicht.  

b. Dorpsboomgaard: heeft Zonnemaire hier interesse in? Misschien iets om mee te  

nemen in de visie?  

c. Beweegtuin: Dit is de plek waar beweegtoestellen in komen voor het hele dorp. 
Het betreft een gift van Dr. Roth van huisartsenpraktijk de Waag te   

Brouwershaven. Het idee was om de toestellen naast/ achter het dorpshuis te  
plaatsen. Zeeuwland zou de plek opknappen en de beweegtoestellen zouden daar  
dan geplaatst kunnen worden. De locatie van de beweegtoestellen is nog niet  
definitief. Dit wordt nog overlegd. Er lijkt dan weinig toezicht op de toestellen en  
door de plek voelt het misschien minder openbaar.  

d. Klimaatfilm over het eiland Schouwen-Duiveland is in Fizi gepresenteerd, Er  waren 
hiervoor verschillende mensen uit ieder dorp uitgenodigd. Het idee was om  de 
inhoud van de film door te geven in het dorp. Daarnaast is er een mooi boek  
uitgebracht over klimaat, het idee is dat iedereen dit boek leest en daarna  
doorgeeft. Het boek ligt vanavond klaar en kan doorgegeven worden na lezen.  
Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden. We proberen de film een keer in het  
dorpshuis te presenteren.  

 

9. Nieuwe kandidaten  

Tijdens de vergadering heeft zich een 5e deelnemer voor de dorpsraad aangemeld. Er is, in  

overleg bij hand opsteken, voor deze deelnemer gekozen en een meerderheid was akkoord  
voor deelname en toelating. De overige deelnemers zijn ook aangenomen. Hierdoor hebben  
we een nieuwe dorpsraad met de volgende leden;   

- Jan Braber  

- Marcelino Levering  

- Maurice Hart  

- Christine Visser  

- Patrick Fokker  

- Inge Gast (Vorig jaar toegetreden)  

- Brianne Murphy (vorig jaar toegetreden)  

Er zal binnenkort een dorpsraadsvergadering gepland worden waarin de taken en  
overdrachten in gaan plaats vinden. Rob Visser (ook vertrekkend lid) geeft aan nog 
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betrokken te willen zijn bij de social media en website. Hij blijft zich hiervoor nog 
inzetten. 
Applaus van de aanwezigen op de openbare vergadering voor de leden die vertrekken en  
bedankt voor hun inzet.  

10.Rondvraag  

a. Werkgroepen visie: kan er op de website duidelijkheid aangegeven worden, 
welke werkgroepen er komen en hoe je kan aanmelden?  

Antwoord; de website zal worden aangevuld met de dorpsvisie en ook de  
werkgroepen hierop plaatsen en hoe aanmelden werkt.  

b. Speeltuin; Er is nog geen antwoord gekomen op wie verantwoordelijk is voor  
de speeltuin en het onderhoud hiervan. Normaal worden speeltuinen ook  
gekeurd en wordt er een logboek van bijgehouden.   

Antwoord; Er is nergens terug te vinden wat de afspraken hierover zijn. De  
dorpsraad voelt zich momenteel niet verantwoordelijk voor het onderhoud van  
een speeltuin. Tot nu toe lijkt er ook af en toe onderhoud te worden gedaan.  
De gemeente heeft het na de openbare vergadering uitgezocht; De gemeente  
Schouwen- Duiveland is verantwoordelijk en aansprakelijk voor het onderhoud  
van de speeltuin. Op 2 november 2022 heeft er nog onderhoud   

plaatsgevonden, de speeltoestellen en ondergronden zijn geïnspecteerd door  
een extern bedrijf (speeltopveilig). In het beheersysteem van de gemeente  
worden de inspecties en uitgevoerde onderhoudsmaatregelen vastgelegd.  

Hans bedankt de aanwezigen voor hun komst en bijdragen.  

20.52 vergadering wordt gesloten.  


